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Čierna Hora a poklady Balkánu   
6 DŇOVÝ  POZNÁVACÍ ZÁJAZD S KÚPANÍM
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1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných hodi-
nách. Tranzit cez Maďarsko a Chorvátsko do Bosny a 
Hercegoviny. Podvečer príchod do hlavného mesta 
Sarajeva, ktoré patrí medzi mestá s najbohatšou his-
tóriou na Balkáne. Sarajevo je známe svojou výnimoč-
nou kultúrnou a náboženskou rozmanitosťou – žijú tu 
bok po boku moslimovia, pravoslávni, katolíci aj židia. 
Krátka prechádzka historickým centrom – Baščaršija, 
starý osmanský bazár, mešity, ortodoxný aj katolícky 
chrám a miesta späté s 1. svetovou vojnou. Ubytovanie 
a nocľah. 

2. deň – raňajky a pokračovanie cesty smerom na juh. 
Prejazd cez malebné časti údolia rieky Tara, kto-
rá je známa jedným z najhlbších kaňonov v Európe. 
Počas jazdy nádherné výhľady na kaňon rieky Piva 
a Pivské jazero s tyrkysovo priezračnou vodou. 
Popoludní návšteva jedného z najvýznamnejších pra-
voslávnych pútnických miest v Čiernej Hore – kláštora 
Ostrog, ktorý je dramaticky zasadený do skaly vo výške 
900 metrov nad morom. Kláštor je cieľom všetkých ve-
riacich a ponúka panoramatické výhľady do okolia. Po 
prehliadke kláštora krátka ochutnávka kvalitného čier-
nohorského vína v miestnom vinárstve. Večer príchod 

do hlavného mesta Podgorica, ubytovanie a nocľah. 

3. deň – po raňajkách cesta cez kaňon rieky Morača, 
jeden z prírodných skvostov krajiny. Následne pokra-
čovanie do Národného parku Biogradska Gora, 
jedného z posledných dažďových pralesov v Európe. 
Možnosť prechádzky okolo jazera obklopeného hustým 
lesom a drevenými chodníkmi. Popoludní presun 
k  Skadarskému jazeru, ktoré je najväčším jazerom 
Balkánu a významnou prírodnou rezerváciou. Možnosť 
plavby loďou po najväčšom sladkovodnom jazere na 
Balkáne, z ktorého približne dve tretiny ležia v Čiernej 
Hore a jedna tretina v Albánsku. Podvečer príchod na 
pobrežie Jadranského mora, ubytovanie a nocľah. 

4. deň – raňajky, ráno krátka prehliadka mesta Bar, 
v ktorom sa miešajú staroveké pamiatky s prímorskou 
atmosférou. Návšteva Starého Baru – archeologické-
ho areálu s ruinami mešít, kostolov a mestských hra-
dieb. Pokračovanie pobrežím s krátkou zastávkou pri 
slávnom ostrovnom letovisku Sveti Stefan, ktoré je 
symbolom čiernohorského luxusu a histórie. Príchod 
do Budvy, najnavštevovanejšieho letoviska v Čiernej 
Hore. Možnosť kúpania v Jadranskom mori, voľ-
no na promenáde, kaviarniach či plážach. Podvečer 

prechádzka historickým jadrom Budvy – hrad-
by, námestíčka, benátska architektúra. Ubytovanie 
a nocľah v Budve alebo okolí. 

5. deň – raňajky a odchod do Cetinje, bývalého 
hlavného mesta Čiernej Hory. Mesto si dodnes za-
chovalo svoju pokojnú atmosféru, nachádza sa tu 
množstvo múzeí, reštaurácií aj kláštorov. Pokračovanie 
k Národnému parku Lovćen, ktorý je vďaka svojej mo-
numentálnosti známy aj ako „čiernohorský Olymp“. 
Zastávka na panoramatickej vyhliadke nad 
Bokokotorským zálivom – jedným z najkrajších 
prírodných zálivov Európy. Výhľad na fjordovitú kraji-
nu, ostrovčeky a historické mestá ako Perast či Kotor. 
Ubytovanie a nocľah. 

6. deň – po raňajkách prehliadka mesta Kotor – sta-
robylé mesto obklopené hradbami a horami. Úzke 
kamenné uličky, románske kostoly a námestíčka s ka-
viarničkami vytvárajú jedinečnú atmosféru. Poobede 
transfer smerom na Slovensko cez Chorvátsko 
a Maďarsko. Príchod na Slovensko v neskorých večer-
ných hodinách.   
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